Самостоятельная работа. Вариант 1. 
С2. Выразите из формулы v=20-2,5t время t.
С4. Решите уравнение

х2-6х-16=0.

А2. Человек в среднем должен потреблять 2000 ккал в сутки, энергетическая ценность стакана апельсинового сока около 220 ккал. Какой процент от суточной нормы потребления энергии содержится в одном стакане апельсинового сока?
1) 1%    2)11%    3)88%    4) 8%

А5. Из данных уравнений подберите второе уравнение системы 
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    так, чтобы она имела ……      два решения.

(Используйте графические представления)

1.   у=-х

2.   у=х

3.   у=х2
4.   у=- х2
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Самостоятельная работа. Вариант 2. 

С2. Выразите из формулы F=1,8C+32 переменную С.

С4. Решите уравнение

х2+5х-24=0.

А2. Из 59 девятиклассников школы 22 человека приняли участие в городских спортивных соревнованиях. Сколько приблизительно процентов девятиклассников приняли участие в соревнованиях?
1) 0,37%    2)27%    
3) 37%      4) 2,7%

А5. Из данных уравнений подберите второе уравнение системы 
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    так, чтобы она не
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(Используйте графические представления)
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